

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів» (реєстр. № 5719 від 01.07.2021), внесений народними депутатами України Арахамією Д. Г., Гетманцевим Д. О. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Згідно з пояснювальною запискою метою законопроекту є забезпечення належних надходжень до бюджетів місцевого самоврядування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах (далі – акцизний податок з роздрібного продажу тютюнових виробів).

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Положеннями законопроекту запроваджується новий механізм розподілу надходжень акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів між відповідними бюджетами місцевого самоврядування.

Реалізація положень законопроекту сприятиме збереженню рівня фінансового забезпечення бюджетів місцевого самоврядування у 2022 році та наступних роках.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту може призвести до збільшення надходжень акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів до місцевих бюджетів за рахунок детінізації оподатковуваних обсягів цигарок, що реалізуються в роздрібній торгівлі.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребує додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не суперечать бюджетному законодавству.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Змінами до Податкового кодексу України (законопроект, реєстр. № 5600 від 02.06.2021) передбачається змінити механізм справляння акцизного податку



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [10.11.2020 12:52:22](#) по [10.11.2022 12:52:22](#)

Міністерство фінансів України



35040-02-2/21995 від 13.07.2021

з роздрібного продажу тютюнових виробів, а саме: перенести на виробників та імпортерів обов'язок сплати 5-відсоткового акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, який на сьогодні сплачують суб'єкти роздрібної торгівлі.

Упровадження таких змін потребує перегляду існуючого механізму зарахування цього податку.

Так, законопроектом передбачається запровадження нового механізму розподілу надходжень від акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів між бюджетами місцевого самоврядування в автоматичному режимі, а саме:

ДПС щомісячно (до 15 числа) розраховуватиме за визначеною у законопроекті формулою частки для зарахування до відповідного бюджету місцевого самоврядування акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів на основі даних реєстраторів розрахункових операцій;

зазначені частки оприлюднюватимуться на офіційному сайті ДПС щомісячно та не пізніше 20 числа кожного місяця надаватимуться Казначейству;

Казначейство не пізніше останнього дня місяця, що настає за звітним, розподілятиме акцизний податок з роздрібного продажу тютюнових виробів між бюджетами місцевого самоврядування автоматично, на підставі визначених ДПС часток.

Міністерство фінансів України не заперечує щодо розгляду законопроекту.

Водночас зазначаємо, що законопроект системно пов'язаний із проектом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (реєстр. № 5600 від 02.06.2021).

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН